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I
Cochez la ou les réponses justes :

1-

4-

9-

La contusion :
a) est une solution de continuité des téguments ;
b) est un traumatisme ferme;
c) est le fait d'un agent contondant ;
d) est |e fait d'un agent tranchant ;
e) estle fait d'un agent piquant et tranchant.

L'ecchymose :
a) peut se produire méme apres la mort ;
b) témoigne de la date de sa production par sa couleur ;
c) estune lésion vitale ; +
d) indique le point d'impact ;
e) est une contusion de 1% degré.

La plaie simple se caractérise par :
a) sa forme irréguliere ;
b} ses bords déchiguetés ;
c) sasolution de continuité ;
d) la perte de substance ;
e) ses bords réguliers.

Les caractéristiques de la plaie par agent contondant :

a} la forme irréguliere ;

b) les bords déchiquetés ;

¢ le fond ecchymotique ;
d) les levres décollees ;
e) les bords nets.

Ls blessure ante mortem se distingue de |a blessure post mortem par :
a) saforme;

b) I'hemorragie ;

¢) la coagulation du sang;

¢} I'ecartement des berges ;

e) les bords réguliers.

Uarifice d'entrée d’un projectile d'une arme 3 feu :

s) aune collerette érosive ;

b} est inconstant ;
¢} aun diametre plus grand que celui du projectile en cas d'un fir de Inin ;
i) est de forme circulaire guand le coup est tiré obliguement ;
a) a une collerette d'essuyage.

- 'avortement criminel est

a) est un crime contre les famillzs et les bonnes mours ;

b) I'expulsion thérapeutique du produit de conception ;

¢} expulsion clandestine du produit de conception ;

d) I'expulsion volontaire du produit de conception ;

e) I'expulsion spontanée du produit de canception,
L'interruption thérapeutique de la grossesse est:
a) effectuée par un médecin ou une sagefemme ;

b} une mesure indispensable pour sauver |a vie de la mére en danger ;
c] effectuée quel que soit |'dge de la grossesse ;
d) effectuée par un médecin ou un chirurgien ;

e} effectuée aprés un avis donné a l'autorité administrative,
U'avortement précoce chez la fernnie vivante :

a) est de diagnostic difficile ;

b) est de diagnostic facile ;

¢) I'examen histologique des débris endométriaux est capital ;
d) le dosage de BHCG dans les urines redresse le diagnostic ;
e) la recharche de lochies est indispensable.
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[s@e par i@ sewna
10- UInterruption thérapeutique do la grossesse est autor p

a) I'article 72 de la loi sanitaire ;

b) I'article 77 de la loi sanitaire ; -
¢) I'article 308 du code de procédure pénale ;

d) I'article 308 du code pénal algérien ;
e) I'article 310 du code pénale algérien.
11- U'identification des personnes s¢ base sur de

a) l'odontologle médico-légale ;
b) les empreintes digitales ;
¢) les empreintes génétiques ;
d) la reconnaissance visuelle ;
e) aucune réponse n'est juste.
12- La mort subite est :
a) une mort naturelle ;
b} une mort violente ;
c) une mort toxique
i) une mart suspecte ;
©] une mort attendue,
13- Chez I'adulte, la mart subite ;
a) est le plus souvent d’origine cardingue ;
b) releve la plus part du temps d’une anomalie structurelle d’origine congénitale
jeune, avant 35 ans;
¢) relave la plus part du temps des conséquences de 'athérosclérose coronaire apres 35 ans,
d) peuk survenir suite & une irritation des zones dites réflexogénes : larynx, creux epigastrique,
sphére génitale |
e) aucune réponse n'est juste.
14- Les principales sources de production de monoxyde de carbone sont:
a) les incendies ;
b) la combustion de charbon ou de pétrole dans les poéles domestique ;
t] les appareils de chauffage défectueux
d) les fuites de gaz de ville constatées au niveau des joints de raccordements ;
e) la fumée de cigarette et des moteurs & explosion.
15- Les éléments de diagnostic médico-légal positif de la mort par intoxication @u monoxyde de
carhohe sont :
a) la présence d'un syndrome asphyxique a I'examen externe ainsi qu'a ['autopsie ;
b) un taux de carboxyhemoglobinemie supérieur a 60% ;
¢) I'absence d'une source de monoxyde de carbone a la levée de carps ;
d) le caractére collectif de l'intoxication au monoxyde de carbone ;
¢} une coloration carminée des lividités.
16- Concernant le monoxyde de carbone, gquelles propositions sont exactes ?
a) il se lie avec autant d’affinité que I'oxygéne avec 'hémoglobine ;
b) il se forme lors de la combustion incompléte des matidres organigues ;
c) c'est un gaz insipide ;
d) il peut engendrer une dégradation de I'hémoglobine ;
¢) c'est un gazirritant,
17- La gravité de l'intoxication au monoxyde de carbone dépend de :
a) I'état de santé antérieur de |a victime ;
b) la présence d'une notion d'exposition ancienne a une intoxication au monoxyde de carbone ;
¢) dudélai de prise en charge par l'instauration d'un traitement & base de réhydratation ;
d} la durée d'exposition au monoxyde de carbone ;
€) du taux de monoxyde de carbone dans I'air ambiant,
18- Parmi les attentats aux moeurs :
a) uriner sur la voie publique ;
b) se masturber a I'abri des regards ;
c) afficher des scénes a connotation sexuelle, contraires a la décence ;
d) peuvent étre des actes impudiques dont l'adulte en est victime ;
€] peuvent étre des actes impudigues dont le mineur n’est gue témaoin,
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-e diagnostic de pédérastie chronique repose sur :
(a) I'effacement des plis radiés ;
b) la présence de lésions & type d'érosions en coup d'ongle sanguinolentes ;

c) parfo:ls, un éclatement de |'orifice anal avec déchirure plus ou moins profonde :
d) le reldchement du sphincter anal ;

e) la déformation de I'anus en entonnoir.
20-Le viol:
a) ne concerne pas la femme mariée
b) concerne la femme ménopausée ;
c) concerne la femme vierge ;
d) concerne la mineure méme si elle est consentante;

e) peut correspondre  la possession d’un homme par une femme contre son consentement.
21-Les drogues sont des substances :

a) n'ayant pas d'effets psychologiques ;
b} naturelles uniquement ;
t] synthétigues uniquement :
d) ayant une activité cérébrale ;
&) ayant une activité motrice.
22-L'herbe de cannabis est également appelée :
a} le capnabinol ;
b) la marie-juana;
c} le hashish ;
d) la nabilone, ;
e) le kif,
23-Le TetraHydroCannabinol :
a) peut avoir un usage thérapeutique ;
b) a un effet anti-diarrhéique ;
¢} A un effet antiémétique post chimiothérapie ;
d) un effet émétique chez le sidéen ;
e] un effet analgésique.
24-Farmi les oplacés :
a) la cocaine;
) la morphing;
¢) le marinol;
d) I'héroine;
e) le LSD 25,
25- Est considéré comme signes positifs de la mort :
2) le refroidiszernent cadavérique ;
b} |z rigidité cadavérique ;
) la lividité cadavérique ;
d) la déshydratation cadavérique ;
e} la tache verte de putréfaction.
26)L"enlisement est une obstruction des voies respiratoires par :
a) une matiére liguidienne.
b) une matiére visqueuse,
€] une matiére pulvérulente,
d) une matiére solide,

e) une tumeur intra bronchique.

271 examen nécrosique d’un pendu montre en général :
A) une boursoufflure du visage.
b} des lividités distales.
¢} des lividités carminées.
d) un sillon cervical oblique et incomplet.
e) un sillon cervical horizontal et complet.

univ.eney3education.com



28-L'examen nécropsique d'un noyé frais montre :
a) une hypertonie des globes oculaires.
b) une morsure de 12 langue.,
€) un champignon de mousse bucca-nasal.
d) un aspect lavé des viscares,
¢) les taches de Tardiay,
29-Dans le cadre de la répressio y i
requis par 'officier de |3 poﬂce]ud?:igfr; :Iuc:ii?se 7 volant le médecin au I B
a) Répondre, obligatoirement, 3 Ia mission confiée 3 lui.
b) avoir le consentement de la personne 3 prélever.
c) prm:_éder au prélévement, méme sans e cansentement de la personne a prélever
d) Eliminer une urgence meédico-chirurgicale. |

e) Préieuiz«r .deu{c tubes de sang de 10cc chacun sur oxalate de K* ou fluorure de Na *
30- de la législation routiere anti-alcoo :

a) L'état d'ivresse se caract

. Erise par la présence d'alcool dans e Sang a un taux égal ou supérieur a
0,20 g pour mille (1000 mil).

b) Est puni i 'un é|¢
) p -pzfr la loi tout accompagnateur d'un éléve conducteur qui refuse de se soumettre aux
examens medicauy, cliniques et biologiques prévus par la |ol.

c)] Enca ‘G i
) s de refus de prélevement sanguin par le conducteur, le taux d'alcoolémie est considérs
comme négatif

d) Alcootest est un appareil qui permet la mesure immédiate et précise du taux d'alcool par
analyse de I'air expiré.

e) Le dépistage de Fimprégnation alcoolique est fait, seulement, par le dosage de |'alcoolémie,
Cas clinique n® 1

Le jeune A.M est renversé par un camion occasionnant chez lui un fracas crénio-encéplialique massif
SANS aucune autre lésion viscérale. Le sujet est hospitalisé, dans un service de réanimation
neurochirurgicale. Il est décédé quinze jours apres,

31/Ll'imprimé officiel du constat de déces (24/02/2016) ;
a) est sous forme d’une ordonnance ;
b} est composé de deux parties ;
c} sa partie supérieure est détachable et désignée 4 I'état civil ;
d) sa partie inferieure est anonyme et désigniée a la direction de la santé ;
a} le médecin remplit uniguement la partie supérieure.
32/ Dans ce cas le constat de décés est rédigé par:
a) le médecin traitant sans réquisition ;
b) le médecin traitant avec réquisition ;
c) le médecin lagiste ;
d) le médecin de la protection civile ;
¢} Uinterna en médecine.
33/ Dans le constat de décés il faut mentionner que le mort :
a) estréelle et constante ;
h) estaccidentelle;
¢) estnaturelle;
d) estviolente; 1 .
) pose un obstacle médico-légal a !’inhumat;aﬁn. 1' .
34/ Une réquisition afin d’autopsie judiciaire peut étre demanilee par

a) ses parents;
b) un médecin légiste ;

¢) un médecin traitant ;

d) e directeur de I'hdpital ;

e) le procureur de la républigue.
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_es buts de |'autopsie judiciaire sont :
rechercher la cause exacte de Ja mort
b) jdentifier le cadavre ;
" ¢) estimer le moment de la mort ;
d) la recherche scientifique ;
e) larecherche d'autres pathologies sous-jacentes.
Cas clinigue n® 02
Un enfant, figé de 07 ans, battu par une personne adulte, occasionnant chez lui des ecchymoses en
pandes sur les avants-bras, |l est transporté par ses parents aux urgences médicales.
36/ 'enfant est examiné par le médecin urgentiste :
a) Seul;
b) En présence de ses parents;
c) En exigeant une réquisition de la police ;
d) En exigeant |2 présence du directeur de 'hépital ;
e) Enexigeant la présence de |'auteur.
37/ dans ce cas, le médecin urgentiste :
a) Soigne et traite I'enfant;
b) Délivre un certificat descriptif initial ;
¢) Délivre un rapport-médico-légal avec fixation d'une ITT ;
d) Déclare la violence sur cet enfant au directeur de garde ;
e} Déclare lavielence sur cet enfant a 'Officier de Police Judiciaire.
38/ I'enfant reconsulte chez un médecin légiste pour bénéficier :
a) D'un avis spécialisé ;
b) D'une eviction scalaire ;
¢) D'unrapport medico-légal ;
d) DuneTT;
g) D'un arrét de travail.
39/ ie médecin légiste fixe pour cet enfant une [TT de 05 jours
a) Est-ce que c’'est un delit ;
b1} Est-ce que C'est une contravention ;
c) Est-cegque c'est un crime ;
d) Est-ce que c'estune incapacit
e) Est-cequec'estun arrét de travail.
40/ donc l'affaire sera jugd par:
a) Un tribunal correctionnel ;
b) Un tribunal administratif ;
¢) Un tribunal simple de police;
d) Le maire de la commune
e} Lewall

é destinée a la sécurité sociale ;

*t¥pon courage* ™ ”*
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